

高温天, 婴儿游泳馆爆棚

母婴护理师提醒: 婴儿游泳每次最好为10~15分钟

□记者 史妮超 文/摄

持续的高温天, 年轻父母纷纷带着宝宝加入到游泳消暑健身的行列, 不少商家看准时机开设起婴儿游泳馆, 也有家长选择自购设备, 让宝宝在家游泳。

▶游完泳的宝宝正在冲洗身体。



婴儿游泳馆生意火爆

“听人说小孩游泳能促进大脑和四肢发育, 再说这几天实在太热, 不敢使劲吹空调, 干脆多来游泳, 在水里泡泡, 宝宝也舒服。最近一周隔天就来一次。”昨天下午, 记者在鄞州区一家婴幼儿游泳馆

碰到了一位带着3个月大的宝宝来游泳的家长。

在天童北路一所规模较大的婴儿游泳馆里, 记者看到有四五个宝宝在游泳, 小一点的宝宝脖子上套着游泳圈, 在单独的小池子里飘来飘去, 稍大一点的3个

宝宝则在一个大池子里开心地扑腾着。6个月以下的宝宝都是一人一池, 6个月以上的宝宝在大泳池里游泳, 游泳之后还有专人看护洗澡, 洗完澡后还会进行抚触、按摩等护理。

该店负责人称, 近段

时间持续高温, 带宝宝来游泳的市民越来越多, 由于泳池有限, 家长们都需要提前预约。“每天能接到三四十个预约电话, 从早上10点到晚上8点, 除了中午午休时间, 泳池几乎没有闲置。”

充气泳池销量上涨

除了带孩子上婴幼儿游泳馆, 也有不少市民选择购买家庭用的充气游泳池, 自行在家中让孩子游泳。

“我家住在横溪, 孩子出生的时候在月子中

心, 那里隔天就会安排一次游泳, 孩子也挺适应的。现在回家了, 附近没有婴儿游泳馆, 大热天带着孩子出门不容易, 我就在网上淘了一个充气游泳池, 每天让宝宝在家游

泳。”市民戴女士告诉记者。

记者在淘宝搜索“婴幼儿家用游泳池”关键字, 相关产品热销。其中, 一款加厚充气游泳池, 近1个月的销量近

85000件。据了解, 目前在市面上销售的家庭式婴儿游泳池有充气游泳池和支架游泳池两种。价格实惠、容量大、易折叠等特点成为不少家长选择的重要原因。

婴儿游泳每次最好为10~15分钟

“刚出生的婴儿一般使用脖套, 七八个月大的婴儿可以选择有背带的腋下圈或者有座位的坐圈。”母婴护理师俞女士告诉记者, “小婴儿每次游泳时间为10分钟至15分钟, 对身

体比较好。”她提醒家长, 婴儿游泳最好选择专业的游泳馆。

如果在家中游泳, 室温最好控制在28℃左右, 水温在38℃左右, 水深一般60厘米, 婴儿足底不能

触及池底, 游泳脖圈要选择专业厂家生产的、较柔软的产品。出水后, 家长要及时清理宝宝耳中的积水并及时保暖, 以防着凉。

此外, 在游泳前可以给宝宝做一下运动, 但最

关键的是父母视线不能离开孩子, 一定要做到贴身保护。另外, 婴儿游泳的频率为每周两三次较为合适。如果婴儿有感冒或是身体不适, 则不宜游泳。

宁波试点建工综合险释放企业活力④

建筑企业工资保险受青睐

本报讯 (记者 徐文燕 通讯员 汪璐) 记者昨天从宁波市建设工程综合保险服务中心了解到, 自今年4月太平洋产险宁波分公司签发宁波首单“建筑业企业人工工资支付保证保险”后, 目前, 这一全国首创的保险业务的保障额度已经近700万元, 宁波数十家建筑企业主动向太保产险宁波分公司投保。

建筑业企业人工工资支付保证保险是宁波市建设工程综合保险试点项目的主要险种之一。根据保险责任, 投保的建筑企业在《建设工程施工合同》履约过程中发生人工工资纠纷, 由社保部门或住建部门调解后, 仍无法支付人工工资的, 负责调解单位可向保险人要求启动保险合同, 保险人按所承保保证金额度约定支付相应保险金。

据介绍, 推行建筑业企业人工工资支付保证金保证保险, 建筑企业以购买商业保险替代传统的人工工资担保函, 能够有效盘活沉淀资金, 激发企业发展活力, 同时也为切实维护建筑行业职工权益筑起了一道屏障。该险种在象山签出首单后, 当地政府和有关部门表示将继续支持宁波市建设工程综合保险其余各险种在当地落地, 充分运用保险机制, 确保建筑行业市场主体健康可持续发展。

目前在工程建设领域, 建筑业企业需缴纳的保证金种类繁多, 为促进建筑企业规避风险、减轻负担、提质增效, 去年10月, 太平洋产险宁波分公司在宁波市房屋建筑和市政基础设施工程中开展建设工程综合保险试点。除了建筑业企业人工工资支付保证保险外, 试点项目还包含工程投标保证金、建设合同履约保证保险、业主合同款支付保证保险和建设工程质量保证保险等险种。作为工程担保的重要形式, 建设工程综合保险试点与保证金、银行保函、担保公司保函具备同等效力, 但成本更低。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

夏末秋初好运到 宁波彩民喜获2注6+1特等奖

8月21日, 浙江体彩“6+1”第16098期开奖, 开奖号码为“139633+5”, 我省宁波慈溪民中得两注特等奖, 单注奖金500万元。

据了解, 这次中奖的网点3302023100位于慈溪市周港镇小安村杭湾路154号, 中奖彩票上有5注各不相同的号码, 采用倍投方式, 彩票金

额为20元, 中奖彩票是第四注投注号码。

欢乐多多, 好运连连, 彩民们快去体彩销售网点试试手气!

做计划投注“11选5” 浙江彩民中奖5.4万

体彩“11选5”游戏在浙江上市至今已经拥有一批坚定的拥护者, 其中不乏各种玩法的投注高手。

近日, 位于绍兴市越城区辕门新村3306048082竞彩网点就出现了这样一位资深技术型彩民。彩民陈先生是典型的上班族, 每周双休才来店里投注, 虽然只玩“11选5”, 但却经常中奖。

当天陈先生来到投注站, 研

究着走势图, 同时做了一个二十期的投注计划开始守号, 投注金额也在不断加大, 没想到跟了10期, 他投注的任选五号码已经开出来, 100倍5.4万元的巨额回报让他喜笑颜开。

该网点业主第一时间在微信朋友圈转发了这个中奖喜讯, 让众多彩民在炎炎酷暑一起感受体彩“11选5”的魅力。

精选排5 宁波花甲老人收获巨额“高温费”

8月4日晚, 体彩“排列5”第16210期开出中奖号“3 0 5 3 1”, 位于宁波市江北区庄桥街道新都路69号的3302116008销售网点中出1注排列5。业主蒋先生得知中奖喜讯后十分激动, 立即通知并恭喜了中奖彩民。

据蒋先生透露, 中奖彩

民是位年逾花甲的老彩民, 与彩票结缘超过十多年了。平日无事之时, 该彩民喜爱到网点找彩民朋友闲聊彩事, 研究走势分析号码, 无论是大盘玩法如大乐透, 或是小盘玩法如“排列3”、“排列5”, 他都会捧场。

当天晚上七点左右, 该

彩民如常来到3302116008网点, 根据走势图选了3注心水号码, 购买了一张6元的“排列5”直选票, 其中最后一注号码为老先生带去了10万元的奖金。

蒋先生末了还不忘和老先生开个玩笑: “体彩给您发‘高温费’了!”

浙江彩民中“排列5”100万 带妻儿一同领奖

8月16日, 彩民丁先生带着妻儿来到了省体彩管理中心。原来, 在“排列5”第16218期中, 丁先生凭借1注号码十倍倍投, 将100万收入囊中

不爱别的, 独钟排列3和排列5

地处台州温岭泽国镇幸福路5号的体彩销售网点, 似乎也寓意着来这儿的彩民都能收获幸运, 得到幸福。

今年44岁的丁先生, 彩龄15年了。不同于别的彩民, 热爱大乐透, 偶尔也玩11选5, 丁先生只玩排列3和排列5。“我天天买排列3和排列5, 前者买5倍, 后者买10倍, 每天亦是如此。”

不爱守号, 持之以恒是关键

持之以恒的心总是被老天眷

顾, 在中100万之前, 丁先生说自己也中过不少小奖。虽然是每天买, 但是丁先生是坚决不守号的。“每天都会看走势图, 就是到店里去看两眼, 然后通过自己分析选号来买, 排列3比较好中奖, 排列5就比较难了! 这次真的是太幸运了!”

不爱挥霍, 收获惊喜与幸运

知道自己中奖后, 丁先生告诉了自己的妻儿, 在丁先生看来, 没有他们的支持, 自己也不会坚持购彩。每天50元的投入, 只是量力而行。“我们是做生意的, 这笔钱就拿来投资了!” 幸运总是在你意想不到的时候悄然而至, 也有句俗语“有心栽花花不活无心插柳柳成荫”, 多年坚持购彩终有回报, 希望大家也收获更多的惊喜与幸运!